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Strömsö graafinen 

Lapaset naisten kokoa, neulottu peukalokiilalla ja kolmella värillä

 

Lanka: Sport weight, noin 185 m / 50 g 

Lankaehdotus: Ulysse, De Rerum Naturalta 

[väri A keltainen <10 g] 

[väri B musta <30 g] 

[väri C valkoinen <30 g] 

Neuletiheys: noin 32m x 32v = 10cm 

Puikot: 2,5 [sukkapuikot/pyöröpuikko] tai se koko, 

jolla saat oikean neuletiheyden. 

 

Ympärysmitta peukalon yläpuolelta 20 cm. 

Pituus noin 25 cm. 

 

Vasen 

Luo 54 s värillä A. Jaa silmukat 16-6-16-16 

(peukalokiila täyttää tyhjän tilan samaksi 

silmukkamääräksi) tai [22-32], jos neulot 

pyöröpuikolla ja magic loop-tekniikalla. 

Neulo ympäri, huolehdi, ettei työ jää kierteelle. 

Kerrokset 1–10: *1otr, 1n* toista. 

Neulo mallineuletta Ranneke V kaikilla kolmella 

värillä, jatka mallineuletta Lapanen V värillä B ja C. 

Jatka mallineuleen Lapanen V neulomista samalla, 

kun teet peukalokiilan lisäykset (krs:t 2, 5, 8, 11 ja 14). 

Lisää neulomalla oikein silmukan etu- ja takareuna 

=1oet. 

Vaaleanpunaiset ruudut ovat silmukoita, joita ei ole, 

joten älä laske niitä työhösi. 

Mallineuleen vihreät ruudut näyttävät, missä siirrät 

peukalon silmukat odottamaan langalle (krs 16). Luo 

13 uutta silmukkaa (samalla kuviolla kuin kerrokseen 

olisi kuulunut) ja jatka neulomista, kunnes tulet krs:een 

53, jossa kavennukset alkavat. Kun olet neulonut 

viimeisen kerroksen, katkaise lanka ja vedä jäljellä. 

 

Peukalo 

Siirrä sivussa olleet silmukat puikoille ja neulo 13 

ensimmäistä silmukkaa mallineule Peukalon 1. krs:n 

mukaan. Poimi 13 s lapasesta saman mallin mukaan 

kuin mallineule Peukalon viimeiset 13 s 1. krs:lla. 

 

 

 

Neulo mallineuleen mukaan kerrokseen 21 asti, aloita 

silloin kavennukset. Kun jäljellä on 6 s, katkaise 

lanka, vedä se silmukoiden läpi ja päättele. 

 

Oikea 

Neulo samoin kuin vasen lapanen, seuraa mallineuletta 

Ranneke O, Lapanen O ja Peukalo. Jaa silmukat 

16-16-6-16 tai [32 – 22]. 

 

Päättele kaikki langat ja blokkaa haluttuun muotoon ja 

kokoon. 

 

 

Lyhennykset 

S - Silmukka 

O – Oikea 

N - Nurja 

1otr – Oikein takareunasta 

Krs – Kerros 

1oet – Lisää neulomalla oikein sekä silmukan etu- että 

takareuna 

Knk – (kahden noston kavennus) Nosta 1 s kuin 

neuloisit sen oikein ja sitten vielä toinen, nosta nämä 

kaksi silmukkaa (nyt kierrettyinä) takaisin vasemmalle 

puikolle, neulo nämä silmukat yhteen 

takareunasta. 

2oyht – Kavenna neulomalla kaksi silmukkaa oikein 

yhteen. 

 

 

Muuta: Jos haluat tehdä lapasesta suuremman tai 

pienemmän, voit helposti valita paksumman tai 

ohuemman langan tai käyttää paksumpia tai ohuempia 

puikkoja. 

Jos haluat neuloa toisella langalla, voit esimerkiksi 

valita Rauma Finullin tai Sandnes Garn Sisun. 

Jos haluat pidemmän lapasen tai peukalon, voit 

helposti neuloa muutaman kerroksen lisää, jatka vain 

mallia niin paljon kuin tarvitset.
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Ranneke V

    

 Lapanen V 
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 Ranneke O  

 

 

 

 

 

 Lapanen O 
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Peukalo 

 


